11Iro

Hmsa: Svetlana
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 12:28:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.03.2010 12:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134409/answer/134410




YBaxkaemas CBetnaHa! Ecnu Ha jaHHBIM MOMEHT HeT 000CTpeHHs XPOHUUECKOTO0 N1eIoHedpUTa, TO
IPUBUBKY He ITPOTHBOIIOKA3AHHEL. YIauu.



